

## CORRECTIONS

Proc. Japan Acad., 42, No. 2 (1966)

Shôtarô TANAKA: *On Variants of Axiom Systems of Propositional Calculus. I*

Page 108, lines 28-29: For "do not contain" read "are not contained".

Proc. Japan Acad., 42, No. 4 (1966)

Yoshinari ARAI and Shôtarô TANAKA: *On Axiom Systems of Propositional Calculi. XIX*

Page 360, line 26: For "42, 000-000 (1966)" read "42, 351-354 (1966)".

" line 33: For "42, 000-000 (1966)" read "42, 355-357 (1966)".

Shôtarô TANAKA: *On Axiom Systems of Propositional Calculi. XX*

Page 363, line 15: For "42, 000-000 (1966)" read "42, 355-357 (1966)".

Hisatoshi SAKAKURA and Kitsuya IWAMA: *Unitary Recording from Cat Lateral Geniculate during Natural Sleep*

Page 423, line 10: For "Peferences" read "References".